

台南市黎明高中新聞報導剪輯

112 年全國貓咪盃 SCRATCH 競賽黎明中學再獲銅牌

112 年貓咪盃 SCRATCH 競賽全國決賽於 4 月 8 日在台北育成高中舉行，全國各縣市國中好手齊聚於一堂。台南市黎明高級中學附設國中部繼去年獲獎後今年再次獲得全國國中遊戲組 銅牌。

此次全國決賽由台南市從初賽共 111 支隊伍挑選 20 組隊伍進入決賽，黎明高級中學從 20 組決賽隊伍中脫穎而出，榮獲台南市 Scratch 國中遊戲組第一名，代表台南市參加全國賽。

準備全國賽的過程中除寒假期間及表定培訓時間多次參加教網中心培訓活動外，更每天利用午休、課餘時間鏗而不捨地勤奮練習。尤其在全國賽前一天，適逢本校國中部唯一一次兩天一夜的露營，2 位選手只能忍痛第一天參加完營火晚會後，帶著疲憊的身體，隔天北上準備參加全國賽。

4 月 8 日在競賽會場上，選手被分配的座位碰巧分配到冷氣出風口處，選手們除了得跟時間賽跑，需在短短 3 小時內，利用短暫時間決定好題目要呈現的架構與內容，並要完整呈現關卡、腳本，還得要克服因為環境不適（過於寒冷），造成操作上的不方便。最後選手們終於順利完成遊戲程式創作。張芷軒及李翊菲選手表示，這次的比賽題目是「珍惜水資源」我們設置了兩個關卡，第一關是透過玩家控制小水滴在閃躲魚群的過程中，通過花盆，傳達我們用過的水可以拿去澆花等，達到二次利用。第二關是玩家在閃躲尖刺時也不忘要把滑過的水龍頭關緊。而這次能夠突破難關再次獲得全國銅牌的好成績也要感謝惠文老師以及台南市集訓時一同指導的老師，謝謝他們。



112年4月10日南市校園藝文刊登